

TOP 旅游 | 改版特刊

直飞,成了今年郑州出境游市场的最大卖点。过去郑州人出境旅游的也不少,但是能够从郑州起飞直达目的地的线路有限。3、4月间首航的海途号郑州—韩国济州包机,一改过去出境就要转机的繁琐,该线路最终火的报不上名抢不到位。随着郑州旅游业的发展,越来越多的热门国家开通了郑州直飞。

New
新生活 新旅游



在大海中,你可以尽情潜水,探秘海底世界。(东方IC供图)

郑州—济州岛包机热度未减,直飞雅加达的包机又将首航 深度越域不再是问题 巴厘岛 来场潜水大冒险

对郑州人来讲,去巴厘岛很不直接,必须通过深圳或者香港转机才行。未来,在郑州直飞巴厘岛,不再是难题。郑州海外旅行社总经理王晓东介绍,9月12日,厦门航空公司直飞雅加达的包机将在郑州首航,届时郑州人只需6个小时即可直飞雅加达。郑州晚报记者 慎重



■ 特色推荐:

喜欢吃水果的朋友可千万不要错过印度尼西亚的榴莲,雅加达的芒果街是专卖榴莲的街道,每到入夜,这里的榴莲小摊位鳞次栉比,排满了街道两边。相对于泰国的榴莲,印尼榴莲虽然其貌不扬,但大多为野生的,皮薄,粒多、味厚,价格也便宜。蛇皮果原产于印尼,是印尼最具特色的水果。并以巴厘岛和爪哇岛的日惹、万隆等地出产的蛇皮果品质最优,肉质甜中带酸,水分含量足,果肉饱满爽脆,果核也比较小,带有点淡淡的香气。



海上日落



岛上风情

■ 焦点提问

解答者:郑州海外旅行社总经理王晓东

Q 郑州人前往巴厘岛目前的线路情况是怎样的,出国手续是否很容易办?

A 去巴厘岛旅游不需要申请签证,只需持有护照即可,非常方便。麻烦的是目前郑州人前往巴厘岛没有直航线路,行程都是郑州—深圳—香港—巴厘岛,必须在深圳和当地的旅行社组团,通过香港海关后在香港登机才能直飞巴厘岛。

Q 所谓的全新海岛体验指的是什么?

A 9月12日厦门航空公司直飞雅加达的包机将在郑州首航,届时郑州人只需6个小时即可直飞雅加达,比目前线路节省千元以上费用。郑州导游全程陪同,厦门航空公司的贴心服务,都是以往线路无法企及的。

1 拥有美丽海滩的南部

在巴厘岛,库塔、雷吉安及更北边的水明漾是旅行者的主要活动区,这一区位于巴厘岛南部。库塔拥有绵延12公里的美丽沙滩,水明漾不仅拥有美丽的沙滩日落景象,还会给你带来绝不可错过的购物体验。此外,南部的萨努尔以海上日出著称,萨努尔既不喧嚣也不寂静,是一处“恰到好处”的沙滩。

海神庙是巴厘岛最重要的海边庙宇之一,始建于16世纪。该庙坐落在海边一块巨大的岩石上,每逢潮涨之时,岩石被海水包围,整座寺庙与陆地隔绝,孤零零地矗立在海水中;只在落潮时才与陆地相连。对岸有小亭可以眺望日落景色,成为巴厘岛的一大圣景。

2 文化气息浓郁的中部

巴厘岛中部区域以乌布为中心,乌布则是巴厘岛的“心脏”所在地。每晚这里都有几十场的传统表演,包括木偶戏以及巴厘舞蹈等。乌布负责的水疗、瑜伽也是你不能错过的体验。

在乌布西北部山区,可以参加阿勇河漂流,这是勇敢者的挑战项目;圣猴森林公园是一片豆蔻林,有当地特有的巴厘猕猴;乌布周边的Bedulu是象窟的所在地,象窟是巴厘岛唯一的石窟寺院遗址;乌布东北18公里的小村庄是巴厘岛最重要的寺庙圣泉寺的所在地,圣泉寺的圣泉永远清澈,还具疗效,引来善男信女前来顶礼膜拜、沐浴。

此外,无论你在巴厘岛的哪个地方,都能感受到这里人们虔诚的宗教信仰和多姿多彩的艺术文化气氛。这里的建筑、音乐、舞蹈、装饰等全都独具风格,让人不由地驻足欣赏。

3 适合户外运动的东部及北部

巴厘岛东部及北部对于喜欢户外活动的人来说,这里并不比巴厘岛南部逊色。图兰奔是印度尼西亚的最佳潜水点之一,是潜水爱好者的天堂,在这里来一次深度海底探险吧。

出境游除了景区的吸引力,另外的热点就是游学游和欧洲购物游。随着留学逐渐成为风潮,每年暑期前,各大旅行社的游学游线路均已全面上架,以澳大利亚、美国、英国、苏格兰、爱尔兰等英语国家为主的游学目的地,都是学生家长最关注的游学游产品。此外,近年随着人民币持续升值,旅游业推出的出境奢侈品购物游,更是带动了有消费能力的游客踊跃出国购物的热潮。

其他
线路

出境游除了景区的吸引力,另外的热点就是游学游和欧洲购物游。随着留学逐渐成为风潮,每年暑期前,各大旅行社的游学游线路均已全面上架,以澳大利亚、美国、英国、苏格兰、爱尔兰等英语国家为主的游学目的地,都是学生家长最关注的游学游产品。此外,近年随着人民币持续升值,旅游业推出的出境奢侈品购物游,更是带动了有消费能力的游客踊跃出国购物的热潮。